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V Praze dne 26. srpna 2019 
 
 
 

Vážení zastupitelé, 
  
tímto Vám dle dohody s panem místostarostou Bc. Hynkem Fandákem ze dne 

31.května 2019 a původní smlouvy předávám doplňující návrhy symbolů Vaší obce. Jsem 
tomu rád, že mohu návrhy znaku a vlajky dokončit, Přiznám se, rád dotahuji práci do 
zdárného konce. Předkládám Vám deset doplňujících návrhů znaku a deset návrhů 
vlajky (přílohy č. 15-24, návrhy II.A1-II.D). Snažil jsem se vycházet úpravou, doplněním 
původních návrhů, resp. návrhy novými s tím, že jsem dle dohody vyplynuvší z besedy 
zapracoval mravkolva, paličkovec šedavý, písečný přesyp a kapličku. V heraldice je fialová 
přisouzena pouze církvi, proto má paličkovec prašníky červené. Případně můžeme celý 
paličkovec vykreslit zelený. Kapličku jsem nyní vykreslil opět s dveřmi, nikoliv s okénkem, 
Podvýborem však neprojde detailní vykreslení staveb i s vícero tinkturami, což mne, jako 
stavaře-projektanta mrzí. Podvýbor pro heraldiku a vexilologii PS PČR bude patrně zasedat 
říjnu 2019. Vzhledem k zamítnutí původních návrhů od jiného autora, budete přijati 
s novými návrhy jak první na řadě.  

akliže se Vám zdají jednotlivé barvy štítu příliš tmavé nebo světlé, je to dáno tiskem. 
Vše je navrženo a převedeno do digitální podoby, takže možné diference ve vzhledu 

v papírové podobě v odevzdaných návrzích jsou způsobeny především technikou, tj. tiskem 
(optimalizováno pro barevné laserové tiskárny Konica Minolta řady Magicolor a Bizhub). 
V heraldice existují pouze základní tinktury (kovy a barvy) a odstíny se nepřipouští. Jednotlivé 
figury nejsou tak detailně realisticky vykreslovány, což by odporovalo původním zásadám a 
principům heraldiky. Závazný je vždy popis znaku (blason) a popis vlajky, kde je vše 
jednoznačně dáno. V návrzích nedochází k heraldické kumulaci figur. Veškeré odevzdané 
návrhy jsou podle mne akceptovatelné a doporučitelné Podvýborem pro heraldiku a 
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vexilologii při Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky, splňují kritéria a jsou 
schválitelné Poslaneckou sněmovnou Parlamentu České republiky, i když se v minulém 
volebním období zvýšila striktnost Podvýboru v dodržování prapůvodních principů heraldiky 
a vexilologie a zejména lpění na doslovné odborné slovní terminologii, z tohoto důvodu se 
drobně zvýšilo procento odmítnutých návrhů a jejich vrácení k přepracování.  

eškeré návrhy jsou zpracovány kompletně ve výsledku v digitální vektorové grafice, což 
umožňuje velice kvalitní tisk i při velkých formátech.  je má podpisová značka u 

jednotlivých návrhů. Tuto odevzdanou kompletní dokumentaci Vám samozřejmě mohu zaslat 
pro Vaše potřeby e-mailem ve formátu pdf, např. pro potřeby ankety či obecního zpravodaje. 
Výslednou digitální podobu vítězného návrhu znaku (barevná verze, černobílá verze s 
heraldickými šrafůrami a verze černobílá obrysová) a vlajky (barevná verze) Vám samozřejmě 
předám i v digitální podobě na CD-ROMu či na jiném Vámi určeném médiu, což umožňuje 
jejich další využití, nejen na hlavičkové papíry a vizitky, ale zejména pro razítka, pečeti, 
reliéfní plastotypy, a také hlavně pro výrobu vlastního fyzického štítu, např. ze smaltovaného 
plechu.  

 
 
 
 
 
 

Věřím, že odevzdané dílo splňuje kritéria schvalování, 
jsem Vám plně k dispozici, 

s pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Arnošt Drozd, 
zhotovitel 
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Znaky: 
 

Popisy znaků (blasony) a odůvodnění (heslovitě s uvedenými odkazy na užitou 
symboliku): Vycházejí v principu z návrhů znaků již odevzdaných. U 
vítězného návrhu znaku ho samozřejmě doplním.  

 

 
Vlajky: 

 
Popisy vlajek: Vycházejí v principu z návrhů vlajek již odevzdaných. U vítězného návrhu 

vlajky ho samozřejmě doplním.  
 
 
 
Odůvodnění: Vlajky jsou odvozeny z návrhů znaku a vycházejí ze stejných indicií.  
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